I[eMOHCTpaHHOHHbIﬁ BapHaHT p360TbI mo MaTeMaTuKe Jisl MOCTyNnNarinux B 5 knace
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Bripasute B yka3aHHBIX €IUHULIAX U3MEPECHUS
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Pemmte ypaBuenwue (X -18)*17=408

Cumm 30 miatbeB U3pacxoA0BaB Ha Kbl 4 MeTpa miesika. CTOJIBKO ke
METPOB IIeJIKa U3pacxoA0BaIM Ha 0OKU. Ha kaxmyto 100ky momuwio Ha 1 metp 50
CM MEHBIIIE IICIKa, YeM Ha 1mIaThe. CKOIBKO I000K CIIUIn?

3anuim cienyronye 4 4rcia B psLy, COXpaHsis 3aKOHOMEPHOCTb.
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[TocTpoiite NpsIMOYTOJIbHUK, JJIMHA OJHOW CTOPOHBI KOTOPOTO 9 cM, a yInHa
npyroi Ha 3 cM MeHblIe. YUemMy paBHBI IEpUMETP U TUIOLIAAb STOTO
IpsIMOYTOJIbHUKA?

[Tocriopuiin Kak-To TpU 3UMHHUX MecCsIla: KTO U3 HUX CaMbIi XOJIOJHBIN. Y TapuiIn
MecsLbI IOCOXaMH 03€Mb U 3aMOPO3UJIN BCE JIEPEBbS B JieCy. SIHBapb 3aMOpO3HII
cpasy 34 nepeBa, 4TO OKa3aJloCch B 2 paza MeHblIe ueM JlexkaOpb, a DeBpaiib

Ha 17 6onbiue, yem [lekaOpb. [locunTaiite, CKOIBKO BCEro AepeBbEB ObLIO B JIECy.
*Ecnu BBICYIIUTD | KT CBEKUX A0JI0K, TO MoayduTcs 120r cymeHsIx S0JI0K.
CKOJIBKO B3SUTH CBEXUX SIOJIOK, €CITM U3 HUX MOTy4YuiIoch 120 KT cyIeHbIx?
*OTMeTh 2 3eNeHbIX U 3 KpacHBIX TOUKHU. CKOJIBKO MOYKHO TOCTPOUTH Pa3HbIX
OTPE3KOB, Y KOTOPBIX | KOHEI] KpacHBIH, a IPYyTroil 3eJIeHbII?

10.*lenmumoe B 7 pa3 Gonblie AeauTeNs, a IeTUTeIb B 7 pa3 O0bIIe YaCTHOTO.

quy PAaBHO OCIIMMOC, NCIUTCIIb U yacTHoe?



